
 

 

இ஬ல் 2 - அணிநிறல் காடு 

பாடம் : த஫ிழ் 

வகுப்பு : VII                   காடு 

அ. சரி஬ான லிடைட஬த் தேர்ந்தேடுத்து ஋ழுதுக.  

1. யாழம, ஑ன்ழ஫ ________.  

        அ) ஈன்மது                ஆ) யமங்஑ினண௃          இ) க஑ாடுத்தண௃           ஈ) தந்தண௃  

2. ‘஑ாகெல்஬ாம்’ ஋ன்னும் க ால்ழ஬ப் ஧ிரித்ண௃ ஋ழுதக் ஑ிழெப்஧ண௃ _______.  

      அ) ஑ாடு + கெல்஬ாம்      ஆ) காடு + ஋ல்யாம்     

இ ) ஑ா + கெல்஬ாம்   ஈ) ஑ான் + ஋+ல்஬ாம்  

3. ‘஑ிமங்கு + ஋டுக்கும்’ ஋ன்஧தழ஦ச் ச ர்த்கதழுதக் ஑ிழெக்கும் க ால் _______.  

அ) ஑ிமங்கு஋டுக்கும்             ஆ) கிறங்தகடுக்கும்  

இ) ஑ிமங்குடுக்கும்   ஈ) ஑ிமங்க஑ாடுக்கும்  

ஆ. ந஬ம் அமிக  

1. பாையிலுள்ர த஫ாடன, ஋துடக, இட஬புச் தசாற்கடர ஋டுத்து ஋ழுதுக. 

த஫ாடன 

 ஑ார்த்திழ஑   - ஑ாகெல்஬ாம் 

 ஑ாடு                      -  ஑ாய்஑஦ி 

 ஧ச்ழ        - ஧ன்஫ி 

  ிங்஑ம்      -  ிறுத்ழத 

஋துடக 

 ஧ார்த்திெ - ஧ார்ழய 

 குபங்கு - நபங்஑ள் 

 



 

 

இட஬பு 

 க஑ாடுக்கும்  - ஈன்க஫டுக்கும் 

 குடினிருக்கும்  - ஑஦ி஧஫ிக்கும் 

இ. குறுலினா  

1. காட்டுப்பூக்களுக்கு ஋ேடன உலட஫஬ாகக் கலிஞர் சு஭ோ 

குமிப்பிடுகிமார்?  

஑ார்த்திழ஑ யி஭க்கு஑ழ஭ ஑ாட்டுபூக்஑ளுக்கு உயழநனா஑க் ஑யிஞர் 

சுபதா கு஫ிப்஧ிடு஑ி஫ார். 

2. காட்டின் ப஬ன்கராகக் கலிஞர் சு஭ோ கூறுலன ஬ாடல?  

஑ாடு ஧஬ யழ஑னா஦ க஧ாருள்஑ழ஭த் தரும். ஑ாய்஑஦ி஑ழ஭ப௅ம் 

தரும். ஋ல்஬ாரும் கூடி ந஑ிழ்ந்திெக் கு஭ிர்ந்த  ஥ிமல் தரும். நபங்஑ள்  

கயனிழ஬ நழ஫த்ண௃ ஥ிமல் தரும். 

ஈ. சிறுலினா  

1. ‘காடு’ பாையில் லியங்குகரின் தச஬ல்கராகக் கலிஞர் 

கூறுலனலற்டம ஋ழுதுக.  

 ஧ச்ழ  ஥ி஫ம் உழென நனில்஑ள் ஥ெ஦நாடும். ஧ன்஫ிி்஑ள் ஑ாட்டில் 

உள்஭ ஑ிமங்கு஑ழ஭த் சதாண்டி உண்ணும். அதழ஦க் ஑ண்டு ஥ஞ் ிழ஦ 

உழென ஧ாம்பு஑ள் ஑஬க்஑நழெப௅ம். ஥ரிக் கூட்ெம் ஊழ஭னிடும். நிகுந்த 

சுழயப௅ழென தழமழன னாழ஦஑ள் தின்஫஧டி புதின ஥ழெச஧ாடும். 

பூக்஑ள் பூத்ண௃க் குலுங்கும் நபங்஑஭ில் குனில்஑ள் கூவும். இனற்ழ஑த் 

தங்குநிெநா஑ின ஑ாட்டில்  ிங்஑ம், பு஬ி, ஑படி,  ிறுத்ழத ச஧ான்஫ 

யி஬ங்஑ி஦ங்஑ள் ஋ங்கும் அழ஬ந்ண௃ திரிப௅ம். 

 



 

 

உ. சிந்ேடன லினா  

1. காட்டை இ஬ற்டக லிடுேி ஋ன்று கலிஞர் கூமக் கா஭ணம் ஋ன்ன? 

 காடு இனற்கக தந்த ககாகை, காடு இனற்கக தந்த யிடுதி கார்த்திகக 

நாதத்து யி஭க்குகக஭ப் ப஧ா஬ காட்டுப் பூச்சிகள் பூத்திருக்கும். அதக஦ப் 

஧ார்க்கும் கண்களுக்கு கு஭ிர்ச்சிகனத் தரும். 

 குபங்குகள் நபக்கிக஭க஭ில் உள்஭ க஦ிகக஭ப் ஧஫ித்து உண்ணும். 

 ஧ச்கச ஥ி஫ம் உகைன காட்டு நனில்கள் ஥ை஦நாடும். 

 ஧ன்஫ிகள் காட்டில் உள்஭ கிமங்குகக஭த் பதாண்டி உண்ணும். இந்தச் 

கசனக஬க் கண்டு ஥ச்சுத்தன்கந உகைன ஧ாம்புகள் அச்சத்தால் க஬ங்கி 
஥ிற்கும். ஥ரிக்கூட்ைம் ஊக஭னிடும். 

 னாக஦க்கூட்ைம் சுகயதரும் தகமகன உண்டுயிட்டு புதின ஥கை ப஧ாடும். 

காட்டில் சிங்கம், பு஬ி, கபடி, சிறுத்கத ப஧ான்஫ யி஬ங்கி஦ங்கள் ஋ங்கும் 

அக஬ந்து திரிப௅ம். 

 இனற்ககத் தந்த இைம் இந்தக் காடு. இது எரு தங்கும் யிடுதி. இங்கு 

஧஫கயகள், யி஬ங்கி஦ங்கள் தங்கிச் கசல்லும் கசனக஬த்தான் கயிஞர் 

காட்கை இனற்கக யிடுதி ஋ன்று கூ஫ி நகிழ்கி஫ார். 

 

இ஬ல் 2 - அப்படித஬ நிற்கட்டும் அந்ே ஫஭ம் 

அ. சரி஬ான லிடைட஬த் தேர்ந்தேடுத்து ஋ழுதுக.  

1. ஥ாயற்஧மத்திற்கு உயழநனா஑க் கூ஫ப்஧டுயண௃ _____.  

   அ) ஧ச்ழ  இழ஬ ஆ) தகாயிக்குண்டு இ) ஧ச்ழ க்஑ாய்  ஈ) க ங்஑ாய் 

2. ‘சுட்ெ ஧மங்஑ள்’ ஋ன்று கு஫ிப்஧ிெப்஧டு஧ழய _____.  

   அ) ஫ண் எட்டி஬ பறங்கள்     ஆ) சூொ஦ ஧மங்஑ள்   

இ) சய஑ழயத்த ஧மங்஑ள்    ஈ) சுெப்஧ட்ெ ஧மங்஑ள்  

3. ‘க஧னப஫ினா’ ஋ன்னும் க ால்ழ஬ப் ஧ிரித்ண௃ ஋ழுதக் ஑ிழெப்஧ண௃ _____.  



 

 

    அ) க஧னப + ஫ினா       ஆ) க஧னர் + ப஫ின   

இ) தப஬ர் + அமி஬ா     ஈ) க஧னப + அ஫ினா 

 4. ‘ந஦நில்ழ஬’ ஋ன்னும் க ால்ழ஬ப் ஧ிரித்ண௃ ஋ழுதக் ஑ிழெப்஧ண௃ _____.  

அ) ந஦ + நில்ழ஬      ஆ) ந஦நி + இல்ழ஬   

இ) ந஦ம் + நில்ழ஬     ஈ) ஫னம் + இல்டய  

5. ச஥ற்று + இபவு ஋ன்஧தழ஦ச் ச ர்த்கதழுதக் ஑ிழெக்கும் க ால் _____.  

அ) ச஥ற்றுஇபவு   ஆ) தநற்மி஭வு   இ) ச஥ற்றுபவு  ஈ) ச஥ற்இபவு  

ஆ. குறுலினா  

1. நாலல் ஫஭ம் ஋த்ேடன ேடய ப௃டமகராக அங்கு நின்மிருந்ேது?  

  ஥ாயல் நபம் ஆறு தழ஬ ப௃ழ஫஑஭ா஑ அங்கு ஥ின்஫ிருந்தண௃.  

2. சிறுலர்களுக்கு நாலற்பறம் கிடைக்க உேலித஬ார் ஬ாலர்? 

 ஑ாக்ழ஑஑ள்,஑ி஭ி஑ள்,குருயி,ழந஦ா நற்றும் க஧னப஫ினாப் ஧஫ழய஑ள் 

அணில்஑ள் ஑ாற்று ஆ஑ினழய  ிறுயர்஑ளுக்கு ஥ாயற்஧மம் ஑ிழெக்஑ 

உதயி஦.  

இ. சிறுலினா  

1. நாலல் ஫஭ம் பற்மி஬ நிடனவுகராகக் கலிஞர் கூறுலன ஬ாடல? 

ஊரின் யைபகாடினில் இருந்த ஥ாயற்஧மநபம்கயிஞரின் ஍ந்து 

யனதில் ஋ப்஧டினிருந்தபதா அப்஧டிபனதான் அயருகைன ஍ம்஧து யனகதத் 

தாண்டிப௅ம் இருந்தது. 

கயிஞருகைன தாத்தாயின் தாத்தா கா஬த்தில் ஥ைப்஧ட்ை நபம் ஋ன்று 

கயிஞர், தன் அப்஧ா கசால்஬க் பகள்யிப்஧ட்டிருக்கி஫ார். 

அந்த நபத்தில் ஧ச்கசக் காய்கள் ஥ி஫ம் நா஫ி கசங்காய்த் பதாற்஫ம் 

஌ற்஧ட்ைவுைன் சிறுயர்க஭ின் ந஦தில் ஧பயசம் க஧ாங்கும். ஧஭஧஭ப்஧ா஦ 



 

 

஧ச்கச இல்க஬க஭ின் ஥டுயில், கிக஭க஭ில் கரு஥ீ஬க் குண்டுக஭ாய் 

஥ாயற்஧மங்கள் கதாங்குயகதப் ஧ார்த்தவுைப஦பன ஥ாயில் ஥ீருறும். 

஧஫கயகள், அணில்கள் நற்றும் காற்று ஆகினயற்஫ால் உதிர்ந்திடும் 

஧மங்கக஭ப் க஧ாறுக்குயதற்காக சிறுயர் கூட்ைம் அக஬பநாதும் ஋஦க் 

கயிஞர் ஥ாயல் நபம் ஧ற்஫ின தன்னுகைன ஥ிக஦வுகக஭க் கூறுகி஫ார். 

ஈ. சிந்ேடன லினா  

1. தபருங்காற்மில் லழீ்ந்ே ஫஭த்டேக் கலிஞர் ஌ன் பார்க்க 

லிரும்பலில்டய? 

கயிஞருகைன தாத்தாயின் தாத்தா கா஬த்தில் ஥ைப்஧ட்ை ஥ாயற்஧ம 

நபத்தின் ஥ிம஬ில் கயிஞரின் நகனும் யிக஭னாடிப௅ள்஭ான். 

ஆறு தக஬ப௃க஫க஭ாக அங்கு ஥ின்஫ிருந்த அந்த நபத்தில் கரு஥ீ஬க் 

குண்டுக஭ாக ஥ாயற்஧மம் கதாங்குயகதப் ஧ார்த்தவுைப஦பன ஥ாயில் 

஥ீருறும். காக்கக, குருயி, கந஦ா, கி஭ிகள் நற்றும் க஧னப஫ினாப் 

஧஫கயகள், அணில்கள் ஆகினயற்஫ிற்கு யாழ்யிைநாக இருந்தது அந்த 

நபம். பநலும் அகயகளுக்கு நட்டுநல்஬ாநல், இபயில் யந்த கயௌயால் 

கூட்ைங்களுக்கும் உணய஭ித்தது அந்த நபம். 

பதாப்பு ப௃ழுயதும் ஧பயிக்கிைந்த அந்த நபத்தின் கு஭ிர்ந்த ஥ிம஬ிப஬, 

அப்஧ா பு஭ினநி஭ாக஫ ஋டுத்துக் ககாண்டு அடிக்க யரும் யகப 

சுயபாசினநாக கி஭ினாந்தட்டு யிக஭னாடின அனு஧யங்கக஭ கயிஞபால் 

ந஫க்க ப௃டினயில்க஬. 

க஧ருயாழ்வு யாழ்ந்த அந்த நபம் எரு஥ாள் ப஧ய்க்காற்஫ில் பயபபாடு 

சாய்ந்து யிட்ைது. அ஫ிந்த ஊர் நக்கள் அக஦யரும் அகதப் ஧ார்க்கச் 

கசன்஫஦ர். குன்றுக஭ின் ஥டுபய க஧ரின நக஬ இருப்஧து ப஧ா஬, 



 

 

கயிஞரின் ந஦ ஏட்ைங்க஭ின் ஥டுபய அந்த நபம் ஧ற்஫ின ஥ிக஦வுகள் 

உனர்ந்து ஥ிற்கின்஫து. அந்த நபம் அயகபப் க஧ாருத்த அ஭யில் 

யிமயில்க஬ . ஋஦பய அந்த யழீ்ந்த நபத்கதச் கசன்று ஧ார்க்க 

யிரும்஧யில்஬. 

இ஬ல் – 2 - லியங்குகள் உயகம் 

அ. சரி஬ான லிடைட஬த் தேர்ந்தேடுத்து ஋ழுதுக.  

1. ஆ ின னாழ஦஑஭ில் ஆண் - க஧ண் னாழ஦஑ழ஭ சயறு஧டுத்ண௃யண௃ ____.  

அ) ஑ாண௃    ஆ) ேந்ேம்   இ) ஑ண்     ஈ) ஑ால்஥஑ம்   

2. தநிம஑த்தில் பு஬ி஑ள் ஑ாப்஧஑ம் அழநந்ண௃ள்஭ இெம் _______.  

 அ) சயெந்தாங்஑ல்   ஆ) ச஑ாடினக்஑ழப 

 இ)ப௃ண்ைந்துடம    ஈ) கூந்தன்கு஭ம்  

3. ‘஑ாட்ொறு’ ஋ன்னும் க ால்ழ஬ப் ஧ிரித்ண௃ ஋ழுதக் ஑ிழெப்஧ண௃ _______.  

    அ) காடு + ஆறு  ஆ) ஑ாட்டு + ஆறு இ) ஑ாட் + ஆறு ஈ) ஑ாட் + ொறு  

4. ‘அழ஦த்ண௃ண்ணி’ ஋ன்னும் க ால்ழ஬ப் ஧ிரித்ண௃ ஋ழுதக் ஑ிழெப்஧ண௃ _____.  

அ) அழ஦த்ண௃ + ண௃ண்ணி    ஆ) அழ஦ + உண்ணி 

 இ) அழ஦த் + ண௃ண்ணி     ஈ) அடனத்து + உண்ணி 

 5. ‘ச஥பம் + ஆ஑ி’  ஋ன்஧தழ஦ச் ச ர்த்கதழுதக் ஑ிழெக்கும் க ால் ______.  

அ) தந஭஫ாகி  ஆ) ச஥பா஑ி   இ) ச஥பம்ஆ஑ி     ஈ) ச஥ர்ஆ஑ி   

6. ‘சயட்ழெ + ஆடின’ ஋ன்஧தழ஦ச் ச ர்த்கதழுதக் ஑ிழெக்கும் க ால் _____.  

அ) சயட்ழெ ஆடின      ஆ) தலட்டை஬ாடி஬  

இ) சயட்ொடின        ஈ) சயொடின   

 

 



 

 

ஆ. தகாடிட்ை இைத்டே நி஭ப்புக.  

1. ‘஑ாட்டின் ய஭த்ழதக் கு஫ிக்கும் கு஫ினடீு’ - ஋ன்று அழமக்஑ப்஧டும் 

யி஬ங்கு புயி. 

2. னாழ஦க் கூட்ெத்திற்கு எரு தபண்  னாழ஦ தான் தழ஬ழந தாங்கும்.  

3. ஑படி஑ழ஭த் சத஦கீ்஑஭ிெநிருந்ண௃ ஑ாப்஧ண௃ அதன் அைர்ந்ே ப௃டிகள்.  

இ. குறுலினா  

1. காடு – லட஭஬றுக்க.  

 ய஭ம் ஥ிழ஫ந்த ஥ி஬ம், அெர்ந்த நபம், க டி க஑ாடி஑ள், ஥ன்஦ரீ், 

஥றுங்஑ாற்று ஋஦ அழ஦த்ண௃ம் ஥ிபம்஧ினண௃ ஑ாொகும். இண௃ ஧஫ழய஑ள், 

யி஬ங்கு஑ள், தாயபங்஑ள் ச஧ான்஫ ஧ல்லுனிர்஑஭ின் யாழ்யிெநாகும். 

2. ஬ாடனகள் ஫னிேர்கடர ஌ன் ோக்குகின்மன?  

 னாழ஦஑ள் க஧ாண௃யா஑ ந஦ிதர்஑ழ஭த் தாக்குயண௃ இல்ழ஬. 

அயற்஫ின் யமித்தெங்஑஭ில் குறுக்஑ிடும்ச஧ாண௃தான் ந஦ிதர்஑ழ஭த் 

தாக்கு஑ின்஫஦. 

3. க஭டி ‘அடனத்துண்ணி’ ஋ன அடறக்கப்படுலது ஌ன்?  

 ஑படி ஏர் அழ஦த்ண௃ண்ணி. அண௃  ஧மங்஑ள், சதன் ச஧ான்஫யற்ழ஫ 

உண்஧தற்஑ா஑ நபங்஑஭ில் ஌றும். உதிர் ந்த  ந஬ர்஑ள், ஑ாய்஑ள், ஑஦ி஑ள், 

புற்஫ ீல் ஆ஑ினயற்ழ஫ப௅ம் சதடி உண்ணும். ஑ழ஫னான் அதற்கு நிி்஑வும் 

஧ிடித்த உணவு. 

4. ஫ானின் லடககள் சியலற்மின் தப஬ர்கடர ஋ழுதுக. 

 இந்தினாயில்  ருகுநான், நி஭ாநான், கய஭ிநான் ஋஦ப் ஧஬ யழ஑னா஦ 

நான்஑ள் உள்஭஦.  

 



 

 

ஈ. சிறுலினா  

1. புயிகள் குமித்து நீங்கள் அமிந்துதகாண்ை தசய்ேிகடரத் தோகுத்து 

஋ழுதுக.  

 பு஬ி஑ள் த஦ித்ண௃ யாழும் இனல்புழெனழய. எரு கு஫ிப்஧ிட்ெ 

஋ல்ழ஬க்குள் எரு பு஬ி நட்டுசந யாழும். நற்஫பு஬ி஑ள் அந்த 

஋ல்ழ஬க்குள் க ல்஬ாண௃. ஑ருவுற்஫ பு஬ினா஦ண௃ கதாண்ணூறு 

஥ாட்஑஭ில் இபண்டு அல்஬ண௃ ப௄ன்று குட்டி஑ள் ஈனும்.  

 அந்தக் குட்டி஑ழ஭ இபண்டு ஆண்டு஑ள் யழப ய஭ர்த்ண௃ யரும். அழய 

சயட்ழெனாெக் ஑ற்஫வுென் அயற்றுக்஑ா஦ ஋ல்ழ஬஑ழ஭ப௅ம் 

஧ிரித்ண௃த் த஦ினா஑ அனுப்஧ியிடும். 

 பு஬ிதான் எரு ஑ாட்டின் ய஭த்ழதக் கு஫ிக்கும் கு஫ினடீு. பு஬ி 

த஦க்஑ா஦ உணழய சயட்ழெனாடின ஧ின்பு சயறு ஋ந்த 

யி஬ங்ழ஑ப௅ம் சயட்ழெனாடுயதில்ழ஬. ஋஦சய, அதழ஦ப் ஧ண்புள்஭ 

யி஬ங்கு ஋ன்று ஥ாங்஑ள் கூறுசயாம். 

உ. சிந்ேடன லினா  

1. காடுகடர அறிப்போல் ஌ற்படும் லிடரவுகடரப் பட்டி஬யிடுக. 

காடுகடர அறிப்போல் ஫டற தபய்஬ாது 

(i) நபங்கக஭ அமிப்஧தால் கார்஧ன்-கை- ஆக்கைடு யாப௅யின் 

அ஭வு அதிகரிக்கின்஫து. இத஦ால் சுற்றுச்சூமல் ஧ாதிக்கப்஧டுகி஫து. ஧஬ 

உனிரி஦ங்க஭ின் யாழ்யிைங்கள் அமிக்கப்஧டுகின்஫஦. 

(ii) காடுகக஭ அமிப்஧தன் யிக஭யாக நகம அ஭வு குக஫கி஫து. 

தட்஧ கயப்஧஥ிக஬ நாற்஫நகைகி஫து. நண் அரிநா஦ம் ஌ற்஧டுகி஫து. 



 

 

(iii) புயி கயப்஧நகைதல் ஥கைக஧றுகி஫து. இதன் யிக஭யாக தீன஦ 

உண்ைாகின்஫஦. நகமக் கா஬ங்கள் நாறு஧டுகின்஫஦. இனற்ககத் 

தாயபங்கள், நபங்கள் சட்ைத்திற்குப் பு஫ம்஧ாக அமிக்கப்஧டுகின்஫஦. 

(iv) காடுகக஭ அமிப்஧தால் காட்டில் யாழும் காட்டு யி஬ங்கி஦ங்கள் 

஥ாட்டுக்குள் புகுந்து ஧னிர்கக஭ அமிக்கின்஫஦. பநலும் ந஦ித உனிர்கக஭ 

அச்சுறுத்திக் ககால்லுகின்஫஦. னாக஦, காட்கைருகந, பு஬ி ப஧ான்஫ 

யி஬ங்குகள் கூட்ைநாக உணயிற்காகவும் ஥ீருக்காகவும் யிக஭ 

஥ி஬ங்களுக்குள் யந்து அயற்க஫ அமிக்கின்஫஦. 

(v) காடுகக஭ அமிப்஧தாலும் நற்஫ கயவ்பயறு காபணங்க஭ாலும் 

஧ல்பயறு தாயப இ஦ங்கள் நற்றும் யி஬ங்கி஦ங்கள் அமிவுக்குத் 

தள்஭ப்஧டுகின்஫஦. 

இ஬ல் – 2 – இந்ேி஬ லன஫கன் 

அ. லினா லிடை.  

1. ஜாதவ்பய஬ங் காட்டட எவ்வாறு உருவாக்கினார்? 
      இனற்ககனாக உருயாயது காடு. ஆ஦ால் த஦ிந஦ித ப௃னற்சினால் 
உருயா஦ காட்கைப் ஧ற்஫ி இங்கு காண்ப஧ாம். ஧ிபம்நபுத்திபா ஆற்஫ின் 
஥டுயில் உள்஭ நணல் தீயில் அகநந்த இந்தக் காடு சற்று பயறு஧ட்ைது. 
நணல் தீவுக஭ில் ப௄ங்கில் நட்டுபந ய஭ப யாய்ப்புண்டு. ஆ஦ால் 
஧ல்யகக நபங்கள் ஥ிக஫ந்த இந்தக் காட்கை எரு த஦ி ந஦ிதர் 
உருயாக்கிப௅ள்஭ார். 

       ஏர் அைர்ந்த காடு. காட்டின் ஥டுயில் ப௄ங்கி஬ி஦ால் அகநந்த 
யடீு, யடீ்டினுள் சி஬ர் உ஫ங்கிக் ககாண்டிருக்கின்஫஦ர். னாக஦கள் 
஧ி஭ிறும் ஏகச பகட்கி஫து. யடீ்டின் குடும்஧த் தக஬யர் தம் 
குடும்஧த்தி஦கப ஧ாதுகாப்஧ா஦ இைத்துக்கு அகமத்துச் கசல்கி஫ார். 
னாக஦கள் ப௄ங்கி஬ால் கட்ைப்஧ட்ை அயருகைன யடீ்கை அடித்து 



 

 

க஥ாறுக்குகின்஫஦. இச்கசனக஬க் கண்டு ஆ஦ந்தக் கண்ணரீ் யடிக்கி஫ார் 
குடும்஧த் தக஬யர். 

       அஸ்ைாம் நா஥ி஬த்தின் ப ார் யிபாட் நாயட்ைத்கதச் பசர்ந்த 
 ாதவ்஧பனங் ப௃ப்஧து ஆண்டுகள் இந்த நிகப் க஧ரின தீயில் த஦து கடி஦ 
உகமப்஧ால் எரு காட்கை உருயாக்கினயர். அந்தக் காட்டிப஬பன தன் 
யாழ்கயக் கமித்துக் ககாண்டிருப்஧யர். னாக஦க஭ின் யருகககன தநது 
உகமப்஧ிற்குக் கிகைத்த ஧ரிசாகக் கருதுகி஫ார். ஆண்டு பதாறும் 
஧ிபம்நபுத்திபா ஆற்஫ில் கயள்஭ம் க஧ருக்ககடுத்து ஏடும். 

1979 ஆம் ஆண்டு அது ப஧ான்று எரு க஧ருகயள்஭ம் ஌ற்஧ட்ைது. 
கயள்஭த்தில் அடித்து யபப்஧ட்ை ஧ாம்புகள், நபங்கள் இல்஬ாத இத்தீயில் 
ககப எதுங்கி஦. அயற்றுள் சி஬ இ஫ந்து கிைந்த஦. ஧஬ ஧ாம்புகள் கயப்஧ம் 
தாங்காநல் உனிருக்கு ப஧ாபாடிக் ககாண்டிருந்த஦. அந்தக் காட்சி அயகப 
நிகவும் ஧ாதித்ததால், ஊருக்குள் கசன்று க஧ரினயர்க஭ிைம் அகதப்஧ற்஫ி 
ப஧சி஦ார். அயர்கள், ‘தீயில் நபங்கள் இல்஬ாததால் தான் ஧ாம்புகள் 
நடிந்த஦ ஋ன்று கூ஫ி஦ார்கள். நபங்கள் இல்஬ாயிட்ைால் ந஦ிதனும் 
இப்஧டித்தான் எரு஥ாள் இ஫ந்து ப஧ாயன் ஋ன்று ஥ிக஦த்தார். உைப஦ 
இந்தத் தீவு ப௃ழுயதும் நபங்கக஭ ய஭ர்க்க பயண்டும் ஋ன்று ப௃டிவு 
கசய்தார். இயர் ப௃டிகயக் கண்டு ஊர் நக்கள் பக஬ி கசய்த஦ர். 

தன் ககக஭ில் கிகைத்த யிகதகக஭ ஋டுத்துக் ககாண்டு இந்தத் 
தீயிற்கு யந்தார். அங்கு அயற்க஫ யிகதத்து ஥ாள் பதாறும் தண்ணரீ் 
ஊற்஫ி யந்தார். இருப்஧ினும் எரு யிகதக் கூை ப௃க஭க்கயில்க஬. 
ய஦த்துக஫னி஦கப அணுகி ஆப஬ாசக஦ பகட்ைதன் க஧னரில் ப௄ங்கில் 
நட்டும் ஥ட்டு ய஭ர்த்து யந்தார். 

    அபசு சப௄கக் காடுகள் ய஭ர்ப்பு திட்ைம் என்க஫ச் கசனல்஧டுத்தினது. 
அதில் தன்க஦ இகணத்துக் ககாண்ைார். தீவு ப௃ழுயதும் ஧ல்பயறு 
நபங்கக஭ ஥ைத்கதாைங்கி஦ார். அந்தத் திட்ைம் ப௄ன்று ஆண்டுக஭ில் 
ப௃டிந்து யிட்ைது. அக஦த்து நபக்கன்றுகக஭ப௅ம் ஧ாதுகாத்து யந்தார்.       



 

 

ப௄ங்கில் தயிப பயறு ஋ந்த நபப௃ம் ய஭பயில்க஬ அசாம் பய஭ாண்கநப் 
஧ல்கக஬க்கமகப் ப஧பாசிரினர்  ாது஥ாத் அயரிைம் நபம் ய஭ர்க்கும் 
திட்ைம் ஧ற்஫ிக் கூ஫ி஦ார். நண்ணின் தன்கநகன அதற்கு ஌ற்஧ நாற்஫ 
பயண்டும். அதற்கு நண்புழுக்கள் நட்டும் இன்஫ிச் சியப்புக் 
கட்கைறும்புகளும் உதவும் ஋ன்று ப஧பாசிரினர் கூ஫ி஦ார். 

 நண்ணின் தன்கநகன நாற்஫ ஥ாள்பதாறும் நூற்றுக்கணக்கா஦ 
஋றும்புகக஭ ககாண்டு யந்து யிட்ைார். நண்ணின் தன்கந நா஫த் 
கதாைங்கினது. ஧சும் புற்கள் ப௃க஭க்கத் கதாைங்கி஦. ஥ட்ை நபங்கள் 
அக஦த்தும் ய஭ர்ந்த஦. 

     கால்஥கைகள் ய஭ர்த்தார். அயற்஫ின் சாணத்கத யணீாக்காநல் 
இனற்கக உபம் தனாரித்தார். ஧மத்தின் ககாட்கைகக஭ யிகதனாகச் 
பசகரித்தார். அந்த யிகதகள்தான் இன்று நபங்க஭ாக காட்சின஭ிக்கின்஫஦. 
஋ன்஫ார். 

     ஆற்ப஫ாபம் இருக்கும் கசடிகளுக்கு தண்ணரீ் ஊற்றுயதில் சிக்கல் 
இல்க஬. தாக஬யில் இருந்த கசடிகளுக்கு தண்ணரீ் ஊற்றுயதுதான் 
த஦க்குச் சிக்க஬ாக இருந்ததாகக் கூ஫ி஦ார். அதற்கும் எரு யமிக் 
கண்டு஧ிடித்து கசாட்டு ஥ீர்ப்஧ாச஦ம் ப௃க஫கனப் ஧ின்஧ற்஫ி஦ார். 
இப்஧டித்தான் நற்஫ கசடிகக஭ ய஭ர்த்தார். 

 ஥ட்ை கசடிகள் ப௃ழுயதும் நபங்க஭ாக ய஭ர்ந்த஦. அயற்஫ில் 
஧஫கயகள் யந்து தங்கி஦. ஧஫கயக஭ின் ஋ச்சத்தால் ஧பயின யிகதகள் 
இந்தக்காடு ய஭ப பநலும் துகணபுரிந்த஦. 

 ப௃னல், நான், காட்டு நாடுகள் யபத்துயங்கி஦. னாக஦களும் 
யபத்துயங்கி஦ ஧ாம்புகள், கழுகுகள், காண்ைாநிருகங்கள் ப஧ான்஫ காட்டு 
யி஬ங்குக்கள் யபத் கதாைங்கி஦. ‘காட்டின் ய஭ம்’ ஋ன்று கு஫ிக்கப்஧டும் 
பு஬ிகளும் யந்து தங்கத் கதாைங்கி஦. 



 

 

     பு஬ிகள் யந்த ஧ி஫குதான் இக்காட்டின் உணவுச் சங்கி஬ி 
஥ிக஫யகைந்தது. தன் கசனக஬க்கண்டு ய஦க்காய஬ர்கள் யினந்த஦ர். 
இந்தக் காட்கைப் ஧ற்஫ி கைம்ஸ் ஆப் இந்தினா இதமில் கசய்தினாக 
கய஭ியந்தது ஋ன்று தன் அனு஧யங்கக஭ கசால்஬ி ப௃டித்தார் 
 ாதவ்஧பனங். 

இ஬ல் - 2. நால்லடகக் குறுக்கங்கள் 

அ. சரி஬ான லிடைட஬த் தேர்ந்தேடுத்து ஋ழுதுக.  

1. 'சயட்ழ஑ ' ஋ன்னும் க ால்஬ில் ஍஑ாபக் குறுக்஑ம் க஧றும் நாத்திழப 

அ஭வு ______.  

அ) அழப    ஆ) என்று   இ) என்஫ழப      ஈ) இபண்டு  

2. ந஑பக் குறுக்஑ம் இெம்க஧ ஫ாத க ால் ________.  

  அ) ச஧ான்ம்    ஆ) நருண்ம் இ) ஧மம் யிழுந்தண௃ ஈ) பணம் கிடைத்ேது  

3. க ால்஬ின் ப௃த஬ில் நட்டுசந இெம் க஧றுயண௃ _______.  

       அ) ஍஑ாபக் குறுக்஑ம்           ஆ) ஔகா஭க் குறுக்கம்  

                   இ) ந஑பக் குறுக்஑ம்            ஈ) ஆய்தக் குறுக்஑ம்  

ஆ. குறுலினா  

1. ஔகா஭ம் ஋ப்தபாழுது ப௃ழுட஫஬ாக எயிக்கும்? 

 ஐ, கயௌ ஋஦ ஐ஑ாப ஋ழுத்ண௃, த஦ித்ண௃ யரும் இெங்஑஭ில் 

த஦க்குரின இபண்டு நாத்திழப அ஭யில் ப௃ழுழநனா஑ எ஬ிக்஑ி஫ண௃. 

 2. தசால்யின் ப௃ேல், இடை, இறுேி ஆகி஬ இைங்கரில் ஍கா஭க்குறுக்கம் 

தபறும் ஫ாத்ேிட஭ அரவு ஬ாது?  



 

 

 ஍஑ாபம் க ால்஬ின் ப௃த஬ில் யரும்ச஧ாண௃ என்஫ழப நாத்திழப 

அ஭யில் எ஬ிக்கும். ஍஑ாபம் க ால்஬ின் இழெனிலும் இறுதினிலும் 

யரும்ச஧ாண௃ எரு நாத்திழப அ஭யில் எ஬ிக்கும். 

3. ஫க஭க்குறுக்கத்துக்கு இ஭ண்டு ஋டுத்துக்காட்டுகள் ேருக. 

 ய஬ம் யந்தான்,஧மம் யிழுந்தண௃ 

த஫ாறிட஬ ஆள்தலாம் 

அ. ஋ேிர்பாலுக்குரி஬ தப஬ர்கடர ஋ழுதுக.  

1. ந஑஭ிர்   X   ஆைலர்   2. அப ன்    X   அ஭சி 

 3. க஧ண்   X   ஆண்     4. நாணயன் X  ஫ாணலி  

5.  ிறுயன் X   சிறு஫ி    6. சதாமி     X  தோறன் 

ஆ. பைத்ேிற்குப்  தபாருத்ே஫ான பாடய ஋ழுதுக 

     
     என்மன் பால்             ஆண்பால்            என்மன்பால் 

 

    
     தபண்பால்              பயர்பால்              பயலின் பால் 

இ. பிடறட஬த் ேிருத்ேிச் சரி஬ாக ஋ழுதுக.  

(஋.஑ா) ஑ண்ண஑ி  ி஬ம்பு அணிந்தான். –  கண்ணகி சியம்பு அணிந்ோள்.  



 

 

1. ச஑ாய஬ன்  ி஬ம்பு யிற்஑ப் ச஧ா஦ாள். - தகாலயன் சியம்பு லிற்கப்   

தபானான் 

2. அப ர்஑ள் ஥ல்஬ாட் ி க ய்தார்      -  அ஭சர்கள் நல்யாட்சி தசய்ேனர். 

3. ஧சு ஑ன்ழ஫ ஈன்஫஦.              -  பசு கன்டம ஈன்மது. 

4. சந஑ங்஑ள் சூழ்ந்ண௃ க஑ாண்ெண௃.  - த஫கங்கள் சூழ்ந்து தகாண்ைன. 

5. கும஬ி ஥ெ஦ம் ஆடினண௃.  - குறயி நைனம் ஆடினாள். 

ஈ. லட்ைத்ேிலுள்ர ஋ழுத்துகடரப் ப஬ன்படுத்ேிச் தசாற்கடர 

அட஫க்க. 

 

 

 

புல்   ஑னல்   ஑ல்   ழதனல்  

 இனல்  ஑ெல்   புனல்  புழதனல் 

 பு஑ல்   இனல்பு 

உ. தசாற்கடர இடணத்துப் புேி஬ தசாற்கள் அட஫க்க. 

யாகம தனிர் கூடு திைல் ஧ாட்டு 

குருயி ககாய்னா பசாறு ஧மம் ஧஫கய 

யிக஭னாட்டு கூட்ைம் அயகப ப஧ாட்டி காய் 

விடட: 

யாழமக்஑ாய்    தனிர்ச ாறு  ஧ாட்டுப்ச஧ாட்டி   

க஑ாய்னாப்஧மம்    குருயிக்கூடு  யிழ஭னாட்டுத்திெல் 

஧஫ழயகூட்ெம் 

 



 

 

ஊ. லிடுகடேகளுக்கு லிடை ஋ழுதுக.  

1. நபம் யிட்டு நபம் தாவுசயன்; குபங்கு அல்஬. யழ஭ந்த யாலுண்டு; பு஬ி 

அல்஬. க஑ாட்ழெ஑ழ஭க் க஑ா஫ிப்ச஧ன்; ஑ி஭ி அல்஬. ப௃ண௃஑ில் ப௄ன்று 

ச஑ாடு஑ழ஭ உழெனயன். ஥ான் னார்?  அணில் 

 2. ஋ன் க஧னர் ப௄ன்று ஋ழுத்ண௃஑ழ஭க் க஑ாண்ெண௃. ப௃தக஬ழுத்ழத 

஥ீக்஑ி஦ால் நழ஫ப்ச஧ன். இபண்ொம் ஋ழுத்ழத ஥ீக்஑ி஦ால் குழபப்ச஧ன். 

ப௄ன்஫ாம் ஋ழுத்ழத ஥ீக்஑ி஦ால் குதிப்ச஧ன். ஥ான் னார்? குதிழப 

3. கயள்ழ஭னாய் இருப்ச஧ன்; ஧ால் அல்஬. நீன் ஧ிடிப்ச஧ன்; ண௄ண்டில் அல்஬ 

தயநிருப்ச஧ன்; ப௃஦ியபல்஬ ஥ான் னார்? க஑ாக்கு 

 இ஬ல் – 2 - திருக்குறள் 

அ. சரி஬ான லிடைட஬த் தேர்ந்தேடுத்து ஋ழுதுக. 

 1. யாய்ழந ஋஦ப்஧டுயண௃ ______. 

அ) அன்஧ா஑ப் ச஧சுதல்  ஆ) ேஙீ்குே஭ாே தசாற்கடரப் தபசுேல் 

 இ) தநிமில் ச஧சுதல்  ஈ)  த் தநா஑ப் ச஧சுதல்  

2. ______க ல்யம்  ான்ச஫ார்஑஭ால் ஆபானப்஧டும்.  

அ) நன்஦ன்     ஆ) க஧ா஫ாழந இல்஬ாதயன் 

 இ) தபாமாட஫ உள்ரலன்    ஈ) க ல்யந்தன் 

 3. ‘க஧ாருட்க ல்யம்’ ஋ன்னும் க ால்ழ஬ப் ஧ிரித்ண௃ ஋ழுதிக் ஑ிழெப்஧ண௃ ____.  

அ) க஧ாரு + க ல்யம்   ஆ) க஧ாருட் + க ல்யம்  

இ) தபாருள் + தசல்லம்   ஈ) க஧ாரும் + க ல்யம்  

4. ‘னாகத஦ின்’ ஋ன்னும் க ால்ழ஬ப் ஧ிரித்ண௃ ஋ழுதக் ஑ிழெப்஧ண௃ ______. 

 அ) னா+஋஦ின் ஆ) னாண௃+கத஦ின் இ) னா+கத஦ின் ஈ) ஬ாது+஋னின்  

 



 

 

5. தன்+ க஥ஞ்சு ஋ன்஧தழ஦ச் ச ர்த்கதழுதக் ஑ிழெக்கும் க ால் ______.  

அ) தன் நெஞ்சு ஆ) தன்க஦ஞ்சு இ) தாக஦ஞ்சு ஈ) தக஦ஞ்சு  

6. தீண௃+உண்பைா ஋ன்஧தக஦ச் பசர்த்கதழுதக் ஑ிகைக்கும் க ால் _________.  

அ) ேதீுண்யடா ஆ) தீண௃உண்பைா இ) தீதிண்பைா ஈ) தீப௅ண்பைா  

 
ஆ. சிமந்ே அ஭சின் பணிகடர லரிடசப்ப டுத்ேி ஋ழுதுக.  

அ) தபாருடரப் பிரித்துச் தசயவு தசய்ேல்.  

ஆ) தபாருள் லரும் லறிகடர அமிேல்.  

இ) தசர்த்ே தபாருடரப் பாதுகாத்ேல்.  

ஈ) தபாருள்கடரச் தசர்த்ேல்.  

அ) க஧ாருள் யரும் யமி஑ழ஭ அ஫ிதல்.  

ஆ) க஧ாருள்஑ழ஭ச் ச ர்த்தல் 

இ) ச ர்த்த க஧ாருழ஭ப் ஧ாண௃஑ாத்தல்.  

ஈ) க஧ாருழ஭ப் ஧ிரித்ண௃ச் க ஬வு க ய்தல்.  

இ. குறுலினா  

1. ஋ப்தபாது ேன்தநஞ்தச ேன்டன லருத்தும்?  

 எருயர் தம் க஥ஞ் ஫ின க஧ாய் க ால்஬க்கூொண௃. அவ்யாறு 

கூ஫ி஦ால் அயர் க஥ஞ் சந அயழப யருத்ண௃ம். 

2. லாழும் தநமி ஬ாது? 

 எருயர் தன் க஥ஞ் ில் க஧ா஫ாழநனில்஬ாத குணத்ழதசன எழுக்஑ 

க஥஫ினா஑க் க஑ாண்டு யாம சயண்டும்.  

 

 

 



 

 

3. உயகத்ோர் உள்ரங்கரில் ஋ல்யாம் இருப்பலன் ஬ார்?  

                உள்஭த்தில் க஧ாய் இல்஬ாநல் யாழ்஧யர், உ஬஑த்தார் உள்஭ங்஑஭ில் 

஋ல்஬ாம் இருப்஧யர் ஆயார். 

ஈ. கீழ்க்காணும் தசாற்கடரக் தகாண்டு ேிருக்குமள் அட஫க்க.  

க஧ாட்கசல்யம் ஋ல்஬ாம் பூரினார் கசல்யத்துள் 

கண்ணும் அருட்கசல்யம் உ஭ கசயிச்கசல்யம் 

அச்கசல்யம் தக஬  கசல்யம் - 

 

1. அருட்தசல்லம் தசல்லத்துள் தசல்லம் நபாருட்தசல்லம்  

   பூரி஬ார் கண்ணும் உர. 

2. நெல்வத்துள் நெல்வம் நெவிச்நெல்வம் அச்நெல்வம் 

   நெல்வத்துள் எல்லாம் தடல. 

உ. பின்லரும் பத்ேிக்குப் தபாருத்ே஫ான ேிருக்குமடரத் தேர்ந்தேடு.  

அ஫யமி ஋ன்஫வுென் ஥ம் ஥ிழ஦வுக்கு யரு஧யர் சத த்தந்ழத 

஑ாந்தினடி஑ள். அயர் தம்  ிறு யனதில் ‘அரிச் ந்திபன்’ ஥ாெ஑த்ழதப் 

஧ார்த்தார். அதில் அரிச் ந்திபன் ஋ன்னும் நன்஦ர் ‘க஧ாய் ச஧ ாழந’ 

஋ன்னும் அ஫த்ழத ஋த்தழ஑ன சூழ்஥ிழ஬னிலும் தய஫ாநல் 

஑கைப்஧ிடித்தார் . இந்த ஥ாெ஑த்ழதக் ஑ண்ெ ஑ாந்தினடி஑ள் தாப௃ம் க஧ாய் 

ச஧ ாழநழனக் ஑ழெப்஧ிடிக்஑ சயண்டும் ஋ன்று உறுதி பூண்ொர். 

அதழ஦த் தம் யாழ்஥ாள் ப௃ழுயண௃ம் ஧ின்஧ற்஫ி஦ார். இப்஧ண்ச஧ 

஑ாந்தினடி஑ள் ஋ல்஬ார் இதனத்திலும் இெம் ஧ிடிக்஑க் ஑ாபணநா஑ 

அழநந்தண௃.  

 



 

 

1. எழுக்஑ா஫ாக் க஑ாள்஑ எருயன்தன் க஥ஞ் த்ண௃  

அழுக்஑ாறு இ஬ாத இனல்பு.  

2. யாய்ழந ஋஦ப்஧டுயண௃ னாகத஦ின் னாகதான்றும்  

தீழந இ஬ாத க ா஬ல்.  

3. உள்ரத்ோல் நபாய்஬ாது எழுகின் உயகத்ோர்  

உள்ரத்துள் ஋ல்யாம் உரன்.  


